

tudi isti dan v toplice, baš še o pravem času, ko ste drugo rodbino izročili v neko odgojišče.

Hišinja je drugi dan šla k raznim visokim ljudem in dami sta bežali, boječ se, da kaj ne izblekne, kar bi jima ne bilo po volji. Kar je hišina pripovedevala, je jako zanimivo. Pravila je, da baletna plesalka Marička B. ni nikdar imela nobenega otroka, še lepa Etelka je podtaknena. Jednako goljufijo je uganjala Etelka na svet „grofinje“, da je tako bogate osebe narejala za „srečne očete“, sebi pa pridobila lepe dohodke. Koliko je resnice, koliko obrekovanja v tem pripovedovanji se ni dognalo in se tudi ne bode. Stvar ne bodo hoteli razkrivati, ker bi prišlo na dan marsikaj, kar bi visokim oženjenim gospodom ne bilo ljubo. Nikdo sedaj ne ve, kje ste „grofinja“ in „hči“. Poškodovalcev se najbrž nikdo ne oglasi in kjer ni tožnika ni sodnika.

— **Nesreče v menežarijah.** Ko so te dni v Celji razkladali z železnice Kluckega menežarijo, je delavec Flies se preveč približal kletki, v kateri je bil tiger. Tiger ga je s tacami ugrabil za lice in močno poškodoval. Drugi delavci so ga rešili iz tigrovih krempljev. — V Lijonu na Francoskem je delavec Leon Cysseth se hotel dati fotografirati v osredni prazni kletki tamošnje menežarije. Fotograf se je pripravljaj, ravno da fotografuje. V sosedni kletki je spal lev. To delavcu ni ugajalo. Segel je z roko skozi križe, da leva podraži. Pri tem je pa po nesreči odrinil zapah in lev je prihitel iz svoje kletke in delavcu kar odtrgal glavo. Fotograf se je silno prestrašil. Poklical je strežnike menežarije, a ko so ti prišli, je bil lev že skoro popolnoma delavca pojedel.

— **Napad v poštnem uradu.** Dne 3 t m 5¹/₂ uri pop. prišel je v poštni urad podobčine Plaze pri Reki prilično dobro opravljen človek. Pristopil je k manipulantinji Ani Roje, ki je baš preštevala svoto denarja (1000 gld). Nepoznani človek je pripovedal uradnici dolgo dogodbo svojega trpljenja, zaključivši svojo pripoved s prošnjo za službo, ali za podporo. Uradnica pozvala je poštarico gospo pl Györffy, katera je prosilcu pokazala vrata. Mož pa je prijel poštarico za roko in ponovil osornimi besedami svoje zahtevanje. Gospa Györffy je pobegnila v bližnjo sobo, mož pa je vporabil to priliko, in hotel vzeti denar, ki je ležal na mizi pred uradnico. Le-ta je jela kričati in nato se je vrnila poštarica z neko drugo osebo, na kar je napadalec pobegnil. Poštarica je o tem dogodku takoj obvestila stražarjem v Mlaki, ki so pohiteli za begunom. Prijeli so ga na kolodvoru. Napadalec je 37letni trgovski pomočnik Julij Schaffer iz Moravske. Isti taji, da je hotel vzeti denar, ampak da je le prosil podpore.

— **Hudoben sin.** Te dni je na Dunaji hotel s pomočjo nekega tovariša ubiti svojo mater, fijakar Jurij Schwaldopler, ker mu ni hotela prepustiti konja in konjske oprave, katero je podedovala za možem. Izgovarjala se je, da ima še druge otroke. K sreči je prišel na pomoč njen mlajši sin, ko sta jo pretepala v kuhinji. Schwaldopler je že pred dvema letoma iz jednakega uzroka hotel ubiti mater svojo. Od tedaj ni bival več doma, ampak pri svoji ljubici, kateri je tudi nesel, kar je zaslužil.

— **Premetena tatvina.** Mednarodni tatovi po velikih mestih si izmišljujejo vsakojakih premetenostij, ko „gredo na delo“. Te dni si je tatinska dvojica v Parizu izmislila popolnoma novo spletko, ki ji je res gladko pošla „za roko“. Elegantno opravljena gospod in gospa prišla sta si ogledat v Parizu stanovanje, katero je bilo sicer dati v najem, toda ni še bilo izpraznjeno. Vporabila sta za ogledanje baš dobo, o kateri sta baje vedela, da stanovnika, bogatega trgovca, ni

doma. Vratar je odklenil stanovanje in tujca sta vstopila. H krati je gospa omedlela in padla na naslonjač. „Vode! Vode! in octa!“ zaklical je tuji gospod. Vratar je tekkel v svoje stanovanje, in kmalu se je vrnil z vodo in octom. Gospa pa se je bila med tem že zavedla. Prosila je vratarja oproščenja na motenju in parček je odšel, obljubivši, da se vrne naslednjega dne. Vratar je stanovanje zopet zaklenil. Ko se je zvečer vrnil trgovec domov, opazil je, da je nekdo ulomil v njegovo pisalno mizo in mu ukradel vrednostnih predmetov za 3000 frankov. Sedaj so razumeli vsi, da je bila „omedlevica“ tuje gospe le pretveza, da je moral vratar iz sobe ter da je tuji „gospod“ vporabil to priliko in urno izvršil nameravano tatvino. Seveda niti „gospoda“ niti „gospe“ ni bilo več nazaj.

— **Slepar.** V Norimberku je trgovski pomočnik Viljem Brehm na podlagi ponarejenega čeka si dal od nekega bankirja izplačati 18 000 mark in je potem zginil.

— **Poskus samomora zaradi finančnega ministertva.** V Parizu se je v finančnem ministerstvu poskusil ustreliti neki tovarnar iz Fresnesa, ki se je bil prišel pritoževati zaradi prevelicnih davkov. Ravno so od njega tirjali 20 tisoč frankov. Ko mu je uradnik povedal, da so davki pravilno proračunjeni, je potegnil revolver in se ustrelil. Zadel se ni dobro in odpeljali so ga v bolnico.

— **Boj mej roparji in žandarji.** Pri Cačaka v Srbiji je bil hud boj mej roparji in žandarji. Jeden ropar je ubit. Dva bivša vaška župana, ki sta bila pri roparjih, so žandarji vjeli.

— **Z nakitom v grob.** V Monakovem je umrla bogata ženska Büchel, ki je naročila da morajo ves njen nakit ž njo pokopat. Res so ves njen nakit, vreden 45 000 mark položili v njen grob.

— **Ženske na borzi.** V Bruselji že več mesecev ženske močno prihajajo na borzo in se udeležujejo najdrznejših spekulacij. Nedavno so obsodili neko uradniško soprogo, ki je razne ljudij osleparila za pol milijona frankov, da je poravnala svoje zgube na borzi.

— **Dva vlaka vkupe trčila.** Mej postajama Suhovka in Nikolskoja v Rusiji sta vkupe trčila dva vlaka. 27 vagonov se je zdrobilo. 26 ljudij je mrtvih.

— **Velike povodnji** so bile v državi Kansas v Ameriki. Več hiš je voda odnesla. Polja je popolnoma uničilo.

— **Plaz lednika.** Pri Frutingenu na Tirolskem je z gore pridržalo veliko množino ledu in snega in pokrilo 6 štirijaških kilometrov prostora. Šest ljudij in 300 glav živine je podsulo.

— **Ponesrečen admiral.** V Montreuxu v Švici ponesrečil se je podadmiral de Lage. Lazeč na neki skalovje, pal je v neki prepad. Obvisel je na neki skali, a se smrtno nevarno poškodoval.

— **Strahopetec.** Neki doktor filozofije na Dunaji se je te dni pozno vračal domov. Mož je pa grozen bojazljivec. Že po dveh ulicah je šel nekdo za njim in on je mislil, da ga misli ubiti. Prisedšemu domov, je bilo treba s hišnim ključem odpreti vrata. Tu stopi neznanec k njemu ga poprosi ognja. Doktor je hitro pobegnil, pustivši ključ v še zaprtih vratih. Prenočil je v nekem hotelu. Drugi dan prišedši domu, najde pred hišo mnogo ljudij. Mislil je, da se je dogodil kak ropni umor. Toda bilo je nekaj družega. Ker je doktor pustil ključ v vratih, ni mogel hišnik zjutraj odpreti. Ljudje, ki so morali na delo, morali so skozi okno iti. To je pa privabilo mnogo gledalcev. Malo je manjkalo, da razdraženi ljudje niso ubili doktorja, a hišni ključ so mu vzeli.

— **Umor dečka.** Pri železni trgovini Matić in Soldatovič v Belemgradu je te dni izginil učenec. Zvedelo se je, da ga je neki pomočnik živega zmašil v stranišni kanal in nanj še zavalil velik kamen. Mrliča so že ven izvlekli. Pomočnik se je bal, da bi ga učenec ne ovadil zaradi nekega ponesrečenja.

— **Velik potres.** V Jukatanu v S. ednji Ameriki je dne 8. in dne 10. t. m. bil hud potres. 71 hiš se je v Jukatanu podrlo. 153 ljudij je mrtvih, več se jih pogreša. V Corainncanu se je podrlo 37 hiš in 95 ljudij je mrtvih, v Cayutu je pa 111 ljudij mrtvih.

— **V vodnjaku pokopan.** V Siteneggu pri Welsu sta delala tesar Matija Amesberger in njegov sin vodnjak. Ko sta ravno hotela dne 11. t. m. zvečer popustiti delo, se je vodnjak nad njima zaprl. Začela so se kmalu reševalna dela, očeta so kmalu dobili, sina pa še le drugi dan, ko je 20 ur že bil pokopan. Bil je še živ.

— **Tajnosten umor.** V Levovu se je vojak 24. polka peljal iz mesta z fijakarjem. Zunaj mesta je umoril fijakarja Benamina Sigala. Morilca še niso našli.

— **Dobro pripravljen samomor.** Te dni se je v Budimpešti ustrelil vojniški korporal Urban Karl. Okrog vratu je zadržal vrv in sedel na stol, potem je vzel v jedno roko revolver, v drugo puško, in je obe hkratu sprožil. Ko se je ustrelil, je pal s stola in nategnila se je vrv, ki jo je bil za križe v oknu privezal. Zadušil bi se bil, ko bi ne bil takoj mrtev.

— **Sežgana.** V Gyöngyöörtu sta dva otroka na strašen način zgubila življenje. Stariši so bili šli na delo, in zaprli deklici. Otroka sta se igrala z užigalnimi klinčki, užgala sta postelj. Ogenj se je hitro širil, užgal njiju obleko. Na klicanje so ljudje ulomili v sobe, ter otroka sta bila že tako opečena, da sta kmalu umrla.

— **Nesreča na železnici.** Dne 13. t. m. po noči je trčil tovorni vlak, ki je vozil iz Matulje v Jordani na progi Reka - St. Peter, zadel je v prazno lokomotivo v tunelu. Strojvodja je lokomotivo še začasno opazil, da je vlak zavil in s tem oslabil njega moč. Človek ni noben poškodovan. Prvih pet voz vlaka je popolnoma zdrobljenih. Kriva nesreče je neka zmota uradnika.

— **Nabiranje za Mileticia.** Mej Srbi se sedaj nabira za Svetozarja Mileticia. Ob njegovi sedemdesetletnici hočejo poplačati njegove dolgove 30 000 gld., da mu zagotove brezskrbno starost.

— **45 zvezd na ameriskih zastavi.** Vojni tajnik severo-ameriških zedinjenih držav Lamont je danes odredil, da bode k zvezdam in progam na ameriskih zastavah zopet jedna dodana. Ta nova zvezda bode zastopala Utah, ktera bode še le 4. julija prihodnjega leta imenovana država. Vsled tega bode spremenjena velikost zastave. To bode pa zopet dalo lep zaslužek kontraktarju, ker vsi bataljoni pešcev, topničarji in konjica dobe nove zastave. Te zastave so zelo dragocene, ker so narejene iz najfinejše ameriške svile.

— **Milijonarja so zaprli.** Milijonarja in profesionalnega igralca Wiliam Iovela in njegovega sina Amosa, v Novem Yorku prijeli na dirkališču v Fleetwood parku, ko so uprav sklenili stavo in jo vknjižili. Uradniki so imeli težavno stališče predno so zamogli oba prijeti. V Morrisansk policijski postaji niso pri obeh našli nič denarja. Vknjiženje stav je bilo pisano v tajni pisavi. Prijeta so izročili sodnji v Morrisanii. Hudega se jima ne bode nič zgodilo zato ker sta milijonarja.

— **Tristo osob zastrupenih.** Na veselici nemškega luteranskega društva v Portu v Ameriki, katera se je vršila 26. avgusta v gozdiču pri Tracy v mestu Countyu, in bilo blizo tisoč osob navzočih, je hkrati kakih 300 udeležnikov zbolelo pod znaki zastrupljenja. Nesrečniki so morali prestati velike bolečine in se valjali po tleh vpijoč pred velikimi bolečinami, ter klicali pomoči. Dokaj časa je prešlo predno je došla zdravniška pomoč na mesto, vendar ni noben nesrečnih ljudij umrl.

— **Otrovan prošt.** V Friedheimu je umrl prošt, ker mu je nekdo pitno vodo otroval. Sumljiv hudodelstva je nekdo, ki je poneveril 800 mark cerkvenih denarjev, ker ga je prošt zasledil.

— **Nezavedna bolnica.** V Komornu našli so cigani na ulici neko petindvajsetletno lepo oblečeno žensko v nezavesti. Spravili so jo v bolnico. Ondu se je konstatovalo, da je živa in se zaradi neznane bolezni ne zave. Že več dnij je v bolnici, kjer je umetno hranijo, a zave se nič ne, vedno spi.

— **Oproščen urednik.** Na Dunaji je bilo v tem zasedanji pred porotniki več tiskovnih pravnih, ki so bile po Schönbornovem ukazu posledica konfiskacije. Vsi zatoženi uredniki bili so oproščeni, tako urednik „Wiener Allgemeine Zeitung“ Swonner; ki je bil tožen zaradi nekega članka, ki je smešil in bičal postopanje policije, celo jednoglasno.

— **Ponarejeni petdesetaki.** V Gleisdorfu na Štajarskem je neki posestnik bil izdal ponarejeni petdesetak, o katerem je bil popolnoma preverjen, da je pristen. Dobil ga je bil, ko je na sejmu prodal kravo. Posrečilo se je tistega dobiti, ki je kravo kupil, nekega kočarja. Ker ni mogel povedati, kje je petdesetak dobil, so ga zaprli. Pri njem so našli še tri ponarejene petdesetake.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 31. avg. 1895. Pšenica gld. 8.— kr., rž gld. 6.— kr., ječmen gld. 6.— kr., oves gld. 7.— kr., ajda gld. 7.— kr., proso gld. 8.— kr., turšica gld. 7.50 kr., leča gld. 10.— kr., grah gld. 10.— kr., fižol gld. 12.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Loterijske srečke.

V Lincu dne 14. sept. t. l.: 42, 25, 7, 65, 35.

V Trstu dne 14. sept. t. l.: 70, 4, 36, 45, 61.

V Pragi dne 18. sept. t. l.: 6, 11, 26, 74, 49.

Kuverte s firmo

priporoča

J. Blaznik-ova tiskarna v Ljubljani.



Pozor!

Svarilo!

Varujte se,

da ne bote opeharjeni pri nakupu sladne kave. Dobič kaže, da ljudje še vedno ponarejajo Kathreinerjevo kavo, zato ne jemljite drugih ko bele izvorne zavoje z napisom

„Kathreiner“.

Kathreiner-Kneippova sladna kava je edina zdrava in okusna primes k bobovi kavi, natorni pridelek v celih zrnih; vsaka škodljiva primes je izključena.